Задача 1-1. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=1В, Е2=-2 В, R1=100 Ом, R2=200 Ом.
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. Задача 1-2. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=2В, Е2=-2 В, R1=150 Ом, R2=250 Ом.
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Задача 1-3. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=3В, Е2=-2 В, R1=300 Ом, R2=400 Ом.
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Задача 1-4. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=4В, Е2=-2 В, R1=1000 Ом, R2=500 Ом.
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 Задача 1-5. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=5В, Е2=-2 В, R1=1 к Ом, R2=500 Ом.
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Задача 1-6. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=5В, Е2=-3 В, R1=10,0 кОм, R2=2 кОм.

[image: image6]
 Задача 1-7. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем»,  Е2=-7 В, R1=2 кОм, R2=2,0 кОм.
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Задача 1-8. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=8В, Е2=-4 В, R1=500 Ом, R2=2 кОм.
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 Задача 1-9. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=9В, Е2=2 В, R1=7500 Ом, R2=2000 Ом.
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Задача 1-10. Построить  внешнюю ВАХ  в виде I(U), если считать диод «идеальным вентилем», Е1=10В,  R1=5 кОм, R2=2500 Ом.
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